

2016年4月12日星期二
农历丙申年三月初六

今日常山

手机扫一扫
轻松看新闻



数字报客户端 新闻网官方微信

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常县委主办
常山县新闻中心出版

总第1498期 今日4版 免费赠阅

JINRI CHANGSHAN

Email: csb5011777@163.com 新闻热线: 5011777

保持定力 干出气势
实现“十三五”发展良好开局

双明轴承引先进设备 优产品质量

已拓市到日本、西班牙等地

本报讯(记者 杨帆)“你看，这就是我们的数控机床，它具有精度高、产品范围广的特点。”4月7日，在县双明轴承有限公司生产车间内，只见机床里的轴承套圈被进一步精加工，机床外的工人们正仔细地清洗着加工好的套圈，并把它们叠放整齐。

为了提高产品质量，企业在去年年底一次性投入200多万元，购置了20台数控机床。公司车工制造部部长胡木红告诉记者，新机器已经使用了3个多月，工人们都已经能够熟练操作，产品的市场口碑很不错。

“摸摸看，都很光滑的，原来有的是毛毛躁躁的。”胡木红介绍，新机器的投入使用不仅让刀具寿命提高了不少，而且产品质量也稳步提升。20多年来，该公司一直紧握市场风向，专注人才培养和产品质量提升，为企业的长足发展提供了源源不断的内生动力。

“每年投入两三百万元进行技改是企业一直以来的传统，资金从流动资金池中拨出，用来更新设备、引进人才，从而提升产品质量。”公司总经理吕茂俭介绍，近年来，为应对机械制造行业因产能过剩而低迷的现象，企业再

次调整发展思路，迎合市场需求，从原来的“锻造”逐渐转移到“车削”，年初就实现了订单开门红，每个月都有60至70万套产品的需求量，工期也一直排到了4月底，不仅拥有固定大客户SKF轴承公司和舍弗勒轴承公司，还新发展了日本、西班牙等地的新客户，销售市场进一步稳固。

目前，双明轴承的中型、大型产品市场占有率相对稳定。“如今企业的发展步伐稳健有力，今年计划实现8000万元的销售额。”吕茂俭信心满满地说。

创新品 稳市场

常山液压机有限公司赶制订单生产忙

本报讯(记者 杨帆)打磨、倒角、抛光……4月7日，记者在常山液压机有限公司宽敞的厂房里看到，生产设备高速运转，机械的轰鸣声不绝于耳；在装配车间内，工人们在机械的配合下对产品进行深加工，忙着赶订单。

“年后开工企业订单增多，生产任务安排得满满当当。”企业总经理徐家强介绍，设备原材料经过多道工序，生产出各类成品设备。接下去工人们还要加班加点，才能在规定时间内顺利完成客户的订单。

常山液压机有限公司以生产电子

类、竹材深加工产品为主，去年实现总产值2000余万元。今年开工以后，企业深刻分析市场变化，研究设计和制造不同规格、不同类型及不同配置的各种专用液压机，不断满足客户需求，一季度订单全部排满。

“强大的市场竞争力是一个企业稳步发展的核心，作为一家老牌的企业，产品转型升级，把更好的产品推向市场，是我们一直努力的方向。”徐家强说，多年的经验显示，有没有市场直接关系到企业的生存，要想不被淘汰，首先就要练好内功，不断提升产品的技术

含量、延长产业链，其次要从客户需求角度思考问题，做大企业做优服务，只有这样才能在困难的时候突出重围占有市场高地。”

抓生产、稳市场、创新品……多种举措让常山液压机有限公司在市场竞争中站稳了脚跟。“关键是做好我们的产品，这是我们永远追求的第一目标。”徐家强坚定地认为，把产品做到同行里面最先进、最领先的，企业就有生命力。在接下来的生产经营当中，企业还将继续深化产品研发，不断增强市场竞争力，实现长远发展。

县人大常委会工作评议 动员大会召开

徐建华王郁松讲话

本报讯(记者 李俊秋)昨日上午，县人大常委会工作评议动员大会召开。县人大常委会主任徐建华作工作评议部署，县委副书记王郁松讲话。县人大常委会副主任王文达主持会议，副主任熊雨土、俞宝根、徐柯参加会议，副县长何健发言。

徐建华指出，整个评议工作从4月上旬开始，到年底结束，历时9个月，要统一思想，深化认识，高度重视评议工作。开展工作评议是依法加强监督工作的有效形式，是加强干部队伍建设、推进部门工作的重要举措，是加快推进“两美”常山建设的需要。

徐建华强调，要明确评议内容、评议步骤、评议方法、评议原则，把握好评议的重点、节点、方式，切实增强工作评议的有序性。要加强领导，统筹兼顾，各被评议部门要坚持从实际出发，科学安排，做到工作评议和日常工作两不误、两促进、两提高。要突出整改落实，严肃工作纪律，确保评议工作真正落到实处，取得实效。

王郁松指出，评议工作是县人大对“一府两院”监督的重要载体和形式。县人大要采取人大工作组评议、人大代表评议、人民群众评议相结合的方式，深入细致开展调查研究，广泛搜集人大代表和群众的意见建议，科学、全面地实现对被评议部门客观真实的评价。要坚持问题导向、帮忙思维，通过座谈会、评议会、约谈等形式，帮助被评议部门提升工作质量水平，更好地为民办实事、解难题。被评议部门要提高认识，主动配合，把人大评议当做一次自我提升的机遇，自觉接受人大评议监督，抓好自查和整改工作。

会上，被评议单位县经信局、县民政局主要负责人对接受人大工作评议作了表态发言。

近期本报曝光污点 3处已整改

本报讯(记者 宋婷 陈蓉蓉 通讯员 施边办)本报4月2日刊登了在320国道招贤镇官庄段，路边有大量泥石、建筑垃圾堆积的图片。得知情况后，招贤镇立即安排人员赴现场察看，并进行清理，并于当天整改到位。

本报4月6日刊登了辉埠镇东乡村位于常辉线旁边的一小水塘内有垃圾的图片后，当日，东乡村村两委干部高度重视，立即组织人员对水塘内的垃圾进行了清理，并表示以后一定会加强巡查，确保区域内卫生干净整洁。

本报4月8日刊登了东案乡朝阳村多条沟渠内漂浮着烂胡柚、烂桔子的图片。乡、村两级高度重视，积极行动，于当天下午便组织工作人员进行清扫，并表示会加大保洁力度，进一步提高村民环保意识。

曝光台



杭金衢高速公路桥下有垃圾

昨日，在杭金衢高速公路桥下辉埠久泰弄村路段，即常新线4K+100处，附近有大量建筑垃圾和生活垃圾，且桥墩上有墙体广告。

通讯员 施边办 摄

强势推进“三改一拆”“四边三化”工作



山头村一违建附房被拆除

近日，青石镇“三改一拆”巡视小组在巡查时发现，山头村存在一处未经审批的违建附房。得知情况后，该镇立即组织镇村两级干部，组织机械进行拆除。在做通农户思想工作后，50多平方米的违建附房在1个小时内被拆除。图为拆除现场。

记者 杨帆 通讯员 黄贤安 摄

今日导读

干群积极筹款
助乡亲渡难关

2版

贤 良 贤 商 德 业 共 树